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                Aktivita k rozvoji matematické kompetence: Beruška nebo slunéčko IV — předmatematické činnosti
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            Dítě využívá základní myšlenkové operace (třídění, porovnávání, uspořádání, přiřazování) při řešení problému, hledá své vlastní strategie.
www.gramotnosti.pro/epublikace // autoři: PPUC-ČG-OVU-tým
        


        
            
                
                    
                        Předškolní
                    
                

            


            
                
                    
                        Příroda
                    
                

                
                    
                        Myšlenkové operace
                    
                

            


            
                
                    
                        
                        Digitální kompetence
                    
                

            

        

    


    
        
            
                
                    
                        
                            
                        
                    
                
            


        


    



            

        
    

    
        
            Náhled pracovního listu
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 1

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle se společně s mluvícím výtahem seznamují s číslicí 1.
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 2

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle se společně s mluvícím výtahem seznamují s číslicí 2.
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 3

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle se společně s mluvícím výtahem seznamují s číslicí 3.
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 4

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle se společně s mluvícím výtahem seznamují s číslicí 4.
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 5

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle se společně s mluvícím výtahem seznamují s číslicí 5.
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            Jedna, dvě Michal jde: číslice 6

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle se společně s mluvícím výtahem seznamují s číslicí 6.
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 7

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle se společně s mluvícím výtahem seznamují s číslicí 7.
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 8

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle se společně s mluvícím výtahem seznamují s číslicí 8.
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 9

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle se společně s mluvícím výtahem seznamují s číslicí 9.
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 1 až 10

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle si společně s mluvícím výtahem opakujeme číslice 1 až 10.
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 0

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V tomto díle se společně s mluvícím výtahem seznamují s číslicí 0.
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            Jedna, dvě, Michal jde: číslice 10, 20, 30 a další desítky

             V pořadu se děti učí počítat. V tomto díle se děti společně s mluvícím výtahem seznamují s desítkami (čísly 10, 20, 30, 40, 50 atd.).
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            Jedna, dvě, Michal jde: znaménko plus

             V pořadu se děti učí počítat od nuly do deseti. V této pasáži se společně s mluvícím výtahem seznámí se znaménkem plus (+).
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            Jak si vyrobit: Číselná skládačka

            Vyrobit si něco vlastníma rukama je opravdová zábava. Podívejte se, jak si i vy doma můžete vyrobit číselnou skládačku. Budeme potřebovat: papírový talířek nebo tácek, tužku, víčko od PET lahve, nůžky a fixy.
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        Pošleme vám, co nového se děje ve světě edu. Nová videa, témata, funkce a další.


        
            
                
            


            
        




    
        

    



        
            Novinky posíláme jednou za měsíc. Nebudeme vám posílat žádný spam. Vložením e-mailu souhlasíte se zpracováním osobních údajů.
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